
Årsmøte 2019

Referat fra årsmøte 2019i
Forskerforbundet ved Oslo
universitetssykehus

.f9.!i§iii!!

Tid: Onsdag 6. mars 2019: 15:00 - 16:00

Sted: Grønt auditorium, Laboratoriebygget, Ullevål sykehus

Møte begynte med registrering og servering fra klokken 14:00 til 14:30.
Are Hugo Pripp ønsket alle tilstedeværende velkommen og introduserte Forskerforbundets
leder Guro Elisabeth Lind. Hun holdte et foredrag om aktuelle saker. Dette inkluderte vàr
situasjon i det nåværende politiske landskap, åpen publisering (Plan S) og vår rolle i den
videre utviklingsprosessen. Hun fortalte om Midlertidighetskampanjen (www.lav5.no) hvor
inntil nå over 18.000 personer har undertegnet og om arbeidet med medbestemmelse 8.
medvirkning som for tiden er under press.
Are Hugo Pripp takker Guro og åpner årsmøtet. Joar Flynn Jensen fra FF er tilstede som
observatør.
Are Hugo Pripp startet på dagsorden inntil Anne-Mari Aas ble valgt som møteleder.

Programmet
SAK DAGSORDEN

1 Godkjenning av innkalling
- Innkallingen ble godkjent per akklamasjon.

2 Godkjenning av dagsorden
- Dagsorden ble godkjent per akklamasjon.

3 Valg av møteleder
- Anne-Mari Aas ble valgt som møteleder og godkjent per akklamasjon.

4 Valg av referent
~ Stephan A. Frye ble valt som referent og godkjent per akklamasjon.

5 Valg av to personer for signering av protokoll
- Seetha Balasingham og Rina Lilje skal godkjenne og signere protokoller.

6 Gjennomgang av årsberetning 2018
- Are Hugo Pripp førte oss gjennom årsberetningen.
° Den fullstendige årsberetning ble levert til medlemmene på forhånd

gjennom invitasjons-epost.
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'7 Godkjenning av regnskap 2018

- Regnskapet for 2018 ble på forhånd levert til medlemmene gjennom
invitasjons-epost.

- Are Hugo Pripp går gjennom regnskapet og forklarer hovedpostene.
° Regnskapet for 2018 ble godkjent per akklamasjon.

8 Godkjenning av budsjett 2019
- Are Hugo Pripp går gjennom budsjettet for 2019 og forklarer enkelte poster.
- Budsjett til 2019 ble godkjent per akklamasjon.

9 Arbeidsprogram for 2019
- Arbeidsprogrammet ble godkjent per akklamasjon.

11 Inmneldte saker fra medlemmer
- Det har ikke kommet inn saker fra medlemmer.

12 Valg av lokallagsstyre 2019
- Cathrine Brunborg fra valgkomiteen ga en kort forklaring av

utvalgprosessen. Prosessen begynte i oktober 2018 med kontakt-epost til
alle medlemmene. Komiteen tok hensyn til alder, kjønn og klinikkene for à
få en jevn fordeling.

- Valgkomiteens foreslag ble gjengitt i innkallingsdokumentet.
- Linda Møllersen presenterte seg som kandidat til lederstilling.
- Reza Assalkhou kommer deretter med benkeforslag. Han presenterte seg

som kandidat til lederstilling.
- P.g.a. benkeforslag ble det avhold hemmelig ledervalg. Uttellingen ble

gjennomført av Anne-Mari Aas og Joar Flynn Jensen og ga 31 stemmer til
Linda Møllersen og 14 stemmer til Reza Assalkhou. Dermed ble Linda
Møllersen valgt som neste styreleder. Reza Assalkhou stiller fortsatt som
styremedlem.

- Are Hugo Pripp takker for mange år som leder.
- Valgkommitéens kandidater ga en kort presentasjon av seg selv.

Lars 0. Baumbusch, Bennedicte Stavik, Nina C. Løvhøiden, Per Kristian
Monge, Martha Sofia Ochoa Svendberg, Suzanne Campbell.

- Forslag av valgkomitéen til styre ble godkjent per akklamasjon.
13 Valg av valgkomité for valg 2020

~ Som medlemmer til ny valgkomite ble foreslått Ritsa Storeng, Andreas
Brech, Ragnhild Haaland, Nina Iversen og Are Hugo Pripp.

- Foreslag til valgkomité for 2020 ble godkjent per akklamasjon.
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14 Eventuelt
- Fra Plenum:

0 Foreslag: I framtiden skulle valgkomiteen presentere alle kandidater og

0

O

kommer med flere kandidater.

-I1-|I|ge: cui<=C/àgi ,,,|-I-|-li

Komrnentar: Det er litt rart at avtredene leder støtter offentlig
valgkomitéens innstilling.
Kommentar: Valgkomité består av gamle styremedlemmer.
Valgforslaget skulle gjenspeile vår blanding av medlemmene og
medlemmene skal ikke ignoreres.

0 Kommentar: Det er bra å ha flere kandidater. Dette er demokratisk.

Klokken 16:18: Linda Møllersen avslutter årsmøtet.

_____
Protokfiwllf er, Stepha A. Frye

Godkjenning av protokollen:
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Seetha Balasinfgham Rina Lilje
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